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Az 1-13. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelelé helyre tett X-szel
jeloljétek! Elofordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Peti egy olyan szobaban tartozkodik, amelynek egymas mellett egy sorban
7 ajtaja van és koziiliik egy nincs kulcsra zarva (Peti nem tudja melyik). Egy
kisérlet azt jelenti, hogy Peti 3 ajtét ellendriz, hogy azok koziil nyitva van-e
valamelyik, és ha igen, akkor azon kimegy a szobabol. Azonban, ha nem jut
ki, akkor Karcsi minden kisérlet utan kiviilr6l bezarja azt az ajtot, ami éppen
nyitva volt és kinyitja annak egyik szomszédos ajtajat, anélkiil, hogy Peti ezt
érzékelné. Az alabbiakbol hany kisérlettel juthat ki biztosan Peti a szobab61?
A) 1 B) 2 ©) 4 D)5 (E) 6

Egy haromszog két oldalanak hossza 12 c¢m €s 18 cm. Egy masik, ezzel ha-
sonlo, de vele nem egybevagd haromszog két oldalanak hossza ugyancsak
12 cm és 18 cm. Hany cm lehet a haromszdgek harmadik oldalanak hossza?

(A) 4 (B) 8 (C) 24 (D) 27 (E) 32

Az alédbbiakb6l hany szinnel lehet kiszinezni a 8x8-as
sakktabla mezGit ugy, hogy tetszOleges helyre allitva egy

futot, a babu ne tudjon egy 1épéssel a kiindulasi mezdvel @
azonos szinli mezore 1épni? (A futd csak atlésan Iéphet =
akarhanyat. Egy mez6 egyféle szinnel szinezhetd.)

A) 8 (B) 9 () 10 (D) 11

(E) 12

Rozsa, Ibolya és Viola elhataroztak, hogy a feladatgylijteményiikben 1évo
Osszes feladatot megoldjak. Rozsa a, Ibolya b, mig Viola ¢ szamu feladatot
old meg naponta. (Egy feladattal csak egyikiik foglalkozik.) Ha Rozsa 11-
szer, Ibolya 7-szer és Viola 9-szer tobb példat oldana meg naponta, akkor
pontosan 5 nap alatt elkésziilnének; mig, ha Rozsa 4-szer, Ibolya 2-szer és
Viola 3-szor annyi feladatot oldana meg, akkor pedig pontosan 16 nap lenne
elég. Hany nap alatt késziilnek el a megoldasokkal?

(A) 30 (B) 32 (C) 32-nél tobb (D) 36-nal tébb (E) 40-nél kevesebb

Egy sakkversenyen minden jatékos harom masikkal jatszott, és nincs kdzot-
tilk harom olyan jatékos, akik koziil barmely kett6 jatszott volna egymassal.
Legkevesebb hany jatékos vesz részt ezen a versenyen?

A) 4 B) 6 ©) 8 D) 9 (E) 10
Az egységnyi €l négyzet alapu gula oldallapjai szabalyos haromszogek. Az

egyik oldallapra egy egységnyi élii szabalyos tetraédert helyeztiink. Hany
lapja van az igy kapott testnek?

A) 5 (B) 6 <€) 7 (D) & (E) 9

10.

11.

12.

13.

Négy testvér Mikuldskor kapott néhany zselés szaloncukrot, &m a gyerekek
ujra szétosztottak. Olivia odaadta Péternek a cukrai felét. Péter ezutan nagy-
lelkiien tovabbadta a nala levék harmadat Robinak, 6 pedig tovabbadta édes-
ségeinek negyedét Sarinak. Sari ekkor felkialtott: ,,Ha Olividnak adndm cuk-
raim 0todét, akkor mindenkinek ugyanannyi szaloncukra lenne!” Mennyi le-
hetett a legkevesebb szétosztott darabszam?

(A 12 ®B) 24 (C) 48 (D) 50-nél kevesebb (E) 50-nél tobb

frjatok fel a legnagyobb természetes szamot, melyben barmely két szomszé-
dos szamjegy balrdl jobbra nézve kétjegyli négyzetszamot alkot. Mennyi eb-
ben a szamban a szamjegyek Osszege?

A 19 B) 20 © 22 D) 28 E) 32

Az n-oldali szabalyos sokszdg csucsaira valamilyen sorrendben felirtuk az 1,
2,3, ..., n szamokat, az oldalakra pedigazn+ 1,n+2,n+ 3, ..., 2n szdmo-
kat, és a sokszdg mindegyik oldalan ugyanannyi lett a harom szam Osszege.
(Az oldalra és az oldal végpontjaira irt harom szam 6sszege.) Hany oldala le-
het a sokszdgnek?

A) 3 B) 4 © 5 D) 6 (E) 7
Egy kor keriiletén egymastol fiiggetleniil, véletlenszertien felvessziik az 4, B,

C és D pontokat. Mennyi a valdsziniisége annak, hogy az 4B és a CD harok
metszik egymast?

1 1 1 2 3
(A) 1 (B) 3 © 3 D) 3 (E) 1

Amikor a hajo annyi id6s lesz, mint a kapitany most, akkor a kapitany éppen
32 évvel lesz id6sebb, mint amennyi a hajé volt akkor, amikor a kapitany fe-
leannyi id6s volt, mint a hajé most. Hany éves lehet most a kapitany?
A 15 (B) 24 ©) 32 D) 56 (E) 74

Adott négy pozitiv egész szam. Ha mind a négy szamot 3-mal csokkentjik, a
szorzatuk 2022-vel novekszik. Ha 1étezik négy ilyen pozitiv egész szam, ak-
kor koziiliik az egyik lehet...

A 5 B) 6 <© 7

(E) Nem létezik néegy ilyen pozitiv egész szam.

(D) 10

Hatarozzatok meg az A4, B, C egymastol kiilonb6z6 szamjegyeket, ha a tizes
szamrendszerben

ABC=AB-C+BC-A+CA-B. Mennyi lehet 4 vagy B értéke?
(A) 1 B) 3 © 5 D) 7 (E) 9
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